

Военные действия в Норвегии

Сообщения первого командования германской армии, продвижение германских войск в Норвегии продолжается. Северо-западнее Лиллехамма в пяти-шести километрах от норвежской границы, в составе 240 офицеров, 2500 солдат и 200 танков, в атаку атаковали 40 танков. Германские войска захватили семь орудий, 125 автоматов, 250 автомобилей, 1200 человек сдались в горяч около Дюна.

Германская авиация успешно провела вылеты на английские военно-морские базы в районе Нарвика. Один норвежский корабль потонул, в результате также повреждены. Потонели также норвежские эсминцы и пять английских транспортов. Пять других транспортов получили также повреждения.

Во время вылета английской авиации на Ставангер сбит 11 норвежских самолетов. Германские эскадры продолжают совершать Ота, вдоль железной дороги и направились Оффанден, вблизи Дюбе.

Все германские газеты продолжают статьи, посвященные успеху германских войск в Норвегии. Газеты отмечают, что западные германские войска (Дюбе) — свидетельствуют о чувстве на железнодорожной линии Тронхейм—Осло — означает провал планов противника, стремившегося прорезать Норвегию и создать в средней Норвегии — крупный фронт военных действий.

Германские вооруженные силы, действующие к северу на запад от Осло, достигли Согнефюрда. В районе Вагдалера выведены в плен 300 офицеров и 3200 солдат 4-й норвежской дивизии. Кроме того, захвачено 220 самолетов, три торпедных корабля и 85 танков.

Англо-французские войска удерживают севернее Стайкве на 10000 француз, главным образом, валлийских стрелков. (ТАСС)

Дания

(Стокгольм)

Дания является как бы мостом, соединяющим Среднюю Европу с Скандинавией и Балтикой. По островам. Словно Дания — Копенгаген (бывший город Северного Европы) стоит на морском пути между Северным и Балтийским морями (пролив Зунд) — находится в центре переломных пародальных линий Скандинавия—Балтийское побережье Германии, Гелландия и Финляндия. Восточный край Иановой военной страны ринет службу перевозок сырья из Швеции и Норвегии. Поэтому Дания сейчас фактически отрезана от Англии. Это означает большое значение на политическом и военном. Германия использует Данию для переброски через ее территорию войск и снаряжения в Норвегию. Она ринет на создание базы в Норвегии, Германия получает возможность организовать воздушные операции против северо-восточного побережья Англии. Площадь Дании—443 тысячи кв. км, (включая Фарерские острова А. Атлантического океана, значимые

ДРЕС РЯДКАШИ:

г. Выкса, Горьковский обл.,

В. П. Данин за чтеком «Практикум» в кабинете, в Кремле. (Москва, октябрь 1918 г.)

Фото-кише ТАСС.

Как я выполняю депутатские обязанности

Избиратели 50 округа по выбору в областной Совет депутатов трудящихся избрали меня в руководящий областной орган.

По решению первой сессии областного Совета я избран членом комиссии местной промышленности. Комиссия рассмотрела ряд вопросов и провела ряд практических мероприятий в налаживании работы промышленности. Мне было дано поручение проверить как выполняются работы и расходуются средства отпущенные на достройку цеха ширпотреба при имени завод, что много и было сделано. В результате работы от фабричан, которые обрабатываются за советом и помощью. Недавно получила письмо от героя труда, пенсионера тов. Трушкина из села Вила, в котором просит помочь ему в обеспечении топлива. Я написала в основном чтобы удовлетворить его просьбу. Больше он мне не обращался. Второе письмо получала от тов. В. Гусева. Он просил помочь ему в получении пособия по инвалидности, так как он много долгое время его получать.

Помимо предписанию городскому Совету и другим соответствующим организациям по моему был выдан на другое же день.

Много в прорабы на равные темы со своими избирателями, которые обращались ко мне. Оказывая практическую помощь местному сельскому Совету и колхозу в проведении всеобщего дня.

Нужно сказать, что не все избиратели могут меня видеть, так как нет приемной комиссии, а некоторые совсем не знают моего домашнего адреса, это в значительной степени осложняет работу.

С момента выборов состоялось три сессии областного Совета депутатов трудящихся, в которых я принимала участие. Участвовала в работе первой и второй районной сессии.

Буду и в дальнейшем часто трудиться и оправдан доверие, которое мне оказали избиратели.

Я Партии
Депутат областного
Совета трудящихся,

ВЕЛИКИЕ ПРАВА

Сталинские Конституция и Декларация прав — это великие права — сталятинским народам Советского Союза.

Право на свободный оплачиваемый отпуск имеют только трудящиеся нашей страны.

Проведение средств отпущенных правительством на оплату пособий по временной нетрудоспособности, работникам, пособия матерям на уход и прокормление ребенка, на оплату путевок в санатории, курорты и дома отдыха, лечебное питание, на оказание единовременной помощи родителям и т. д.

В первый квартал 1940 года заводов профсоюз металлургии выплачено рабочим и служащим завода по временной нетрудоспособности 244 тысячи 849 рублей, 91 тысяча 710 рублей выданы работникам по болезни. Работодатели на предельном уходе по болезни, пособия на кормление ребенка составили 8 тысяч 430 рублей, на лечение и специальное питание рабочих 30 тысяч 500 руб. Выдана единовременная помощь родителям 6 тысяч 209 руб.

Многие пособия много где работают, работникам завода. Так например, работнику старого завода тов. В. Шмакову выдано на приобретение обуви и одежды денег 150 рублей, работнику стартового цеха тов. Г. Потапову 100 рублей, т. д.

Оказана большая помощь людям добродетели И. Потапову, Титовой и другим. Тов. Титова послана на курортное лечение в Кисловодск. С получением путевки И. Потапову и тов. Потапову.

Они тратят рублей ежегодно на все эти расходы по второму кварталу.

Все это говорит за то, что только в нашей стране — стране социализма, где нетле в мире правительству об участии в добротности трудящихся.

Все это закреплено в нашей Сталинской Конституции и является законным достоянием трудящихся нашей могучей социалистической Родины.

А. Михалева

Продукты сельского хозяйства выносятся главным образом в Англию. Дания получает корма, минеральные удобрения, макулатуру, металл, текстиль, зерно, древесину, топливо, хлопок, мех, обувь, автотехнику. Война в Европе — это французская сепарация. Северном море интелл большой торговый флотом в севево-западном направлении.

«Основной закон» Дании предусматривает членство, три устава: частной собственности, монархия и первая. Во главе государства стоит король (Христиан IX с 1912 г.) Дания имеет конституционную монархию. Исполняет парламент — риксдаг. Риксдаг имеет право издавать законы, но не имеет право издавать и отменять законы, но имеет право ратифицировать и денонсировать международные договоры и соглашения.

Закон Дания германскими войсками усиленно пострадале. Возможность германским, в смысле не только его положение и, наоборот, гонимые и экономические условия Англии.

С. Лосман

Празднование

1 Мая за рубежом

США

Первого мая в Нью-Йорке состоялось грандиозная демонстрация в поддержку антифашистских сил. В демонстрации участвовали представители 500 профсоюзных организаций, насчитывавших свыше миллиона человек. Представители митинговали, многочисленные группы национально-освободительных вооруженных сил и освободительные рабочие, женщины, пожилые и др. Скандальные митинги демонстрировали под лозунгом: «Против империалистической войны». Финские рабочие несли плакат с лозунгом: «Да вырвется советско-финляндский мирный договор!»

На митингах и накатах демонстраций было вынесено: «За право» за мир, а граблившие право!»

Демонстрации давались в Чикаго, Филадельфии, Бостоне, Питтсбурге, Детройте, Сан-Франциско и других городах США.

АНГИЯ

Несмотря на то, что английское министерство внутренних дел запретило проведение 1 Мая по всей Англии, в Лондоне демонстрация в митинги рабочих и служащих затронула до прекращение империалистической войны и освобождение колониальных народов.

Первого мая в лондонском Гайд-парке состоялась крупная демонстрация. На митингах было вынесено лозунгов: «Людям с войной!», «Свобода народам Азии!». На демонстрации присутствовали официальные делегаты 26 лондонских фабрик, представляли рабочих и служащих профсоюзности, кооперативных организаций и др. После митинга демонстрация направилась по улицам города.

Крупная первомайская демонстрация состоялась в Манчестере. Во главе ее шла команда интернациональной бригады, участвовавшая в гражданской войне в Испании.

Первомайские демонстрации и митинги состоялись также в Ливерпуле, Суффолке и других городах.

КИТАЙ

День Первого мая в Китае прошел под лозунгом мобилизации сил на национально-освободительную борьбу. Все китайские газеты Первого мая вышли со специальными статьями и обращениями к народу.

Китайские рабочие в Шангае отметили день Первого мая сбором и демонстрацией в поддержку поларов бойцам китайской армии.

О крупных первомайских демонстрациях в Китае и других странах сообщают также из Рио-де-Жанейро (Бразилия), Монтевидео (Уругвай), Торонто, Виннипег (Канада) и других городов Канады, а также из Мехико (Аргентина), Кубы, Колумбии, Бразилии, Чили и других стран (ТАСС).

Извещение

Завком металлургов доводит до сведения всех рабочих и служащих поданных заявления на увольнение в связи с окончанием срока, что каждый желающий имеет право заключить в течение указанного срока договор о приеме участия и период по 6-е мая.

Не заключившие договора в течение указанного срока оторол и получения ссуды стартов.

Зам. отв. редактора
А. РАВЫШИН

17 апреля 2000 года.